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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG IV

CHỦ ĐỀ 3.3 Tập hợp điểm biểu diễn là đường tròn, hình tròn.

MỨC ĐỘ 4

Câu 1. [2D4-3.3-4]  [THPT Lê Hồng Phong] Cho các số phức 
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 thỏa mãn 
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 là một đường tròn. Tính bán kính 
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 của đường tròn đó.
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Câu 2. [2D4-3.3-4] [Cụm 4 HCM] Cho số phức 
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 thỏa mãn 
[image: image15.wmf]22

z

-=

. Biết rằng tập hợp các điểm biểu diễn các số phức 
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[image: image17.wmf]r

 của đường tròn đó.
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Đường tròn có bán kính là 
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Câu 3. [2D4-3.3-4] [208-BTN] Biết tập hợp tất cả các điểm biểu diễn số phức 
[image: image28.wmf]z

 là đường tròn cho bởi hình vẽ bên. Hỏi tập hợp tất cả các điểm biểu diễn số phức 
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 được thể hiện bởi đường tròn trong hình vẽ nào trong bốn hình vẽ dưới đây?
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Dựa vào hình vẽ, tập hợp tất cả các điểm 
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 biểu diễn số phức 
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 trên mặt phẳng tọa độ là đường tròn có phương trình: 
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 biểu diễn trên mặt phẳng tọa độ.

Ta biểu diễn: 
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Với phương trình như vậy, ta thấy đáp án B thỏa mãn.

Câu 4. [2D4-3.3-4] [TTGDTX Vạn Ninh - Khánh Hòa] Cho các số phức 
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Gọi 
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Theo đề bài ta có: 
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Vậy tập hợp các điểm biểu diễn của số phức 
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Câu 5. [2D4-3.3-4] [THPT Chuyên Thái Nguyên] Tập hợp các số phức 
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Vậy diện tích hình tròn đó là 
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Câu 6. [2D4-3.3-4] [Cụm 4 HCM] Cho số phức 
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 thỏa mãn 
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 của đường tròn đó.
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Đường tròn có bán kính là 
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Câu 7. [2D4-3.3-4] [208-BTN] Biết tập hợp tất cả các điểm biểu diễn số phức 
[image: image85.wmf]z

 là đường tròn cho bởi hình vẽ bên. Hỏi tập hợp tất cả các điểm biểu diễn số phức 
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 được thể hiện bởi đường tròn trong hình vẽ nào trong bốn hình vẽ dưới đây?
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Dựa vào hình vẽ, tập hợp tất cả các điểm 
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 biểu diễn số phức 
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 trên mặt phẳng tọa độ là đường tròn có phương trình: 
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Ta biểu diễn: 
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Với phương trình như vậy, ta thấy đáp án B thỏa mãn.

Câu 8. [2D4-3.3-4] [THPT Chuyên Quang Trung] Cho thỏa mãn 
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Gọi 
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Vậy tập hợp các điểm biểu diễn của số phức 
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 là đường tròn 
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Khi đó chỉ có đáp án C có khả năng đúng và theo đó 
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 vào phương trình (1) thì thỏa mãn.
Câu 9. [2D4-3.3-4] [BTN 172] Cho các số phức z thỏa mãn 
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Khi đó, điểm 
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 biểu diễn số phức 
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Giả thiết bài toán: 
[image: image133.wmf](

)

(

)

22

2

341314

41616

2525

xyyx

zz

+---

éùéù

=Û=Û+=

êúêú

ëûëû

.


[image: image134.wmf](

)

(

)

22

341314

344334

1616

25252525

xyyx

xyyx

+---

éùéù

-+---

éùéù

Û+=Û+=

êúêú

êúêú

ëûëû

ëûëû

.


[image: image135.wmf]22222

916162432249916182424100

xyxyyxyxyxxy

Û+++--+++-+-=

.


[image: image136.wmf]22222

916169916100

xyyx

Û+++++=

.


[image: image137.wmf]222

25255025100

xyy

Û+-+=

.


[image: image138.wmf]22

21400

xyy

Û+-+=

.


[image: image139.wmf](

)

2

22

120

xy

Û+-=

.


[image: image140.wmf](

)

;

Mxy

Þ

 thuộc đường tròn tâm 
[image: image141.wmf](

)

0;1

I

 và có bán kính 
[image: image142.wmf]20

r

=

.

Lớp 12 CB
Trang 1

TRANG 1

_1552469382.unknown

_1557592067.unknown

_1557592072.unknown

_1557592074.unknown

_1560189987.unknown

_1560190021.unknown

_1560190035.unknown

_1560190050.unknown

_1560612047.unknown

_1560612071.unknown

_1561291555.unknown

_1560612056.unknown

_1560190056.unknown

_1560612039.unknown

_1560190060.unknown

_1560190053.unknown

_1560190043.unknown

_1560190046.unknown

_1560190039.unknown

_1560190028.unknown

_1560190032.unknown

_1560190025.unknown

_1560190008.unknown

_1560190015.unknown

_1560190018.unknown

_1560190011.unknown

_1560190001.unknown

_1560190004.unknown

_1560189994.unknown

_1560189998.unknown

_1560189991.unknown

_1557592076.unknown

_1557592078.unknown

_1557592080.unknown

_1560189984.unknown

_1557592079.unknown

_1557592077.unknown

_1557592075.unknown

_1557592073.unknown

_1557592068.unknown

_1557592070.unknown

_1557592071.unknown

_1557592069.unknown

_1552469408.unknown

_1554238153.unknown

_1556139027.unknown

_1556139031.unknown

_1556139036.unknown

_1556139040.unknown

_1556139042.unknown

_1556139038.unknown

_1556139034.unknown

_1556139029.unknown

_1554238182.unknown

_1554238205.unknown

_1554238172.unknown

_1554236479.unknown

_1554236529.unknown

_1554238139.unknown

_1554236504.unknown

_1554236518.unknown

_1554236492.unknown

_1554236477.unknown

_1554236478.unknown

_1552469411.unknown

_1552469395.unknown

_1552469402.unknown

_1552469405.unknown

_1552469398.unknown

_1552469389.unknown

_1552469392.unknown

_1552469385.unknown

_1550958440.unknown

_1552069473.unknown

_1552469363.unknown

_1552469369.unknown

_1552469376.unknown

_1552469379.unknown

_1552469372.unknown

_1552469366.unknown

_1552069475.unknown

_1552469359.unknown

_1552069474.unknown

_1552069465.unknown

_1552069471.unknown

_1552069472.unknown

_1552069466.unknown

_1552069461.unknown

_1552069463.unknown

_1552069464.unknown

_1552069462.unknown

_1552069457.unknown

_1552069459.unknown

_1552069460.unknown

_1552069458.unknown

_1550958476.unknown

_1552069456.unknown

_1552069455.unknown

_1550958456.unknown

_1550955584.unknown

_1550955594.unknown

_1550955609.unknown

_1550955612.unknown

_1550955598.unknown

_1550955591.unknown

_1550955587.unknown

_1550955576.unknown

_1550955580.unknown

_1550955573.unknown

